

September 1, 1999

NOTE TO: DISTRIBUTION
FROM: Carole Jamerson, LA, NRR/DLPM/PDIV&D
SUBJECT: CORRECTION OF DATE IN TRANSMITTAL LETTER TO LICENSEE TITLED:
"SAN ONOFRE NUCLEAR GENERATING STATION, UNITS 2 AND 3 - RELIEF
FROM CERTAIN ASME CODE SUBSECTIONS IWE/IWL REQUIREMENTS
FOR CONTAINMENT INSERVICE INSPECTION (TACS NOS. MA6011 AND
MA6012)

The application date in the first line of the attached letter issued August 23, 1999, has been corrected to read "June 25, 1999," NOT "1997".

Please replace the transmittal letter to Mr. Harold Ray with the corrected copy.

DISTRIBUTION



PUBLIC
PDIV-2 Reading
LRaghavan
OGC
WBeckner
LSmith, RIV
LHurley, RIV
JKilcrease, RIV
SRichards
Elmbro
DTerao
DLange
ACRS
GHill (4)

*You may pen+ink the correction
on the original Docket file
copy. of 415-1337*

NRC FILE CENTER COPY

//
DFca

415-1337

9909030182 990901
PDR ADOCK 05000361
G PDR